

Μανόλης Σπανουδάκης..

«Έχω στην καρδιά μου το Ολύμπικ»

Με τον πολύ γνωστό στους Έλληνες φιλάθλους του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μανόλη Σπανουδάκη, είχαμε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση στην βραδιά απονομής επάθλων του Στέιτ Λιγκ ΝΝΟ, τεχνικό υπεύθυνο τη σεζόν αυτή του νεοσύστατου ποδοσφαιρικού συλλόγου St George FA.



Ο παλαιμαχος ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ, θυμήθηκε τα παλιά, ενώ απάντησε σε ερωτήσεις μας όσο δύσκολες κι αν ήταν...

«Έχω το Ολύμπικ στην καρδιά μου. Πέρασα υπέροχες στιγμές αγωνιζόμενος με την φανέλα της Ελληνικής ομάδας, δίπλα σε πολύ καλούς ποδοσφαιριστές που παραμένουμε φίλοι ακόμη και τώρα»

«Δεν θα πω ότι δεν στεναχωρήθηκα που δεν συνέχισα να αγωνίζομαι για αρκετά ακόμη χρόνια στο Ολύμπικ, όμως έτσι έπρεπε να γίνει. Μου εξήγησε ο Εντ Τόμσον ο τότε προπονητής της ομάδας και τον κατάλαβα αιόλυτα. Σίγουρα δεν κρατάω κακία σε κανέναν και συνεχίζω να υποστηρίζω την ομάδα που αγάπησα από μικρό παιδί»

«Επέστρεψα στην ενεργό δράση σαν προπονητής μιας ομάδας που ιδρύθηκε πέρσι από την τοπική ομοσπονδία του Σεντ Τζορτζ για να καλύψει τις ανάγκες που υπήρχαν στην περιοχή όσο αφορά τους ποδοσφαιριστές πάνω από 18 ετών. Δέχτηκα με χαρά την πρόταση και παρ'ότι αυτόν τον καιρό είμαι υπερβολικά απασχολημένος με την εργασία μου, μαζί με πολύ άξιους συνεργάτες κατορθώσαμε να πετύχουμε κάτι που όλοι οι συντελεστές είμαστε όλοι περήφανοι»

«Σίγουρα η διοίκηση του St George FA έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην πολύ καλή πορεία της ομάδας από την πρώτη χρονιά της παρουσίας της στον χώρο. Φέρθηκαν άψογα σε όλους τους ποδοσφαιριστές της ομάδας, καταφέροντας να συγκεντρώσουν χρήματα από διάφορους χορηγούς, για να μην επιβαρύνουν οικονομικά κανένα από τους ποδοσφαιριστές»

«Πιστεύω ότι στην ανάπτυξη του ποδοσφαίρου από την βάση του υπάρχουν αρκετά προβλήματα στην Αυστραλία που πρέπει να ξεπεραστούν. Υπάρχουν όμως αρκετά ταλέντα που μπορούν να ανέβουν επίπεδο και να αγωνιστούν στις επαγγελματικές κατηγορίες όπως και να ειπαιδρύνουν επάδια τις εθνικές ομάδες»

«Είμαι εντυπωσιασμένος με τους Έλληνες ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και την όσο καλή πορεία τους στην Πρέμιερ Λιγκ 1. Πιστεύω ότι κάποιοι από τους ποδοσφαιριστές αυτούς αδικούνται που δεν αγωνίζονται στο Α-Λιγκ»

«Φέρνω για παράδειγμα τον Παναγιώτη τον Νίκα, έναν ποδοσφαιριστή που τον γνωρίζω από μικρό παιδί όταν αγωνιζόταν στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Αν και είχε απορριφτεί τότε για την ομάδα κάτω των 20 ετών από τον Μάραντο τότε προπονητή της ομάδας, δεν το έβαλε κάτω και συνέχισε να δουλεύει σκληρά»

«Τον θυμάμαι καλοκαιρινούς μήνες με την θερμοκρασία στα ύψη αυτός να προπονηθεί σε καθημερινή βάση, προσπαθώντας να διορθώσει τις όποιες ατέλειες είχε σαν ποδοσφαιριστής και τα κατάφερε»

«Σίγουρα σαν τον Νίκα έχουν περάσει χιλιάδες ποδοσφαιριστές που για κάποιο λόγο συνάντησαν κάποιο πρόβλημα, ένα πρόβλημα που τους ανάγκασε να τα παρατήσουν. Ένα πρόβλημα που έγινε αιτία να σταματήσουν να αγωνίζονται και να προσπαθούν, όπως ο Παναγιώτης Νίκας»

«Τον ποδοσφαιριστή αυτόν τον έχω σαν παράδειγμα και αναφέρω την περίπτωση του στους νεαρούς αθλητές και

Ο Μανόλη Σπανουδάκης στην πρώτη του χρονιά στον πάγκο της St George FA σήκωσε και τις δύο κούπες, αποδίδοντας σωστό και όμορφο ποδόσφαιρο. Όμως η ομάδα του δεν ανταμείφθηκε όπως λογικά έπρεπε, στην βραδιά απονομής επάθλων. Ίσως γιατί εκεί που τελειώνει η λογική.. αρχίζει το ποδόσφαιρο!! ..

τους εξηγώ ότι μόνο με προσιότητα μπορούν να τα καταφέρουν. Ότι μόνο με σκληρή δουλειά και υιομονή μπορούν να κάνουν το όνειρο πραγματικότητα και ότι δεν πρέπει να παραποιούνται της προσιότητας με την πρώτη δυσκολία»

Στην ερώτηση αν νιώθει κάποια πικρία που σαν πρωταθλήτρια ομάδα δεν είχε την ανάλογη συγκομιδή διακρίσεων στην βραδιά απονομής επάθλων, ο Μανόλης Σπανουδάκης που τον διακρίνει το λεπτό χιούμορ συνδυασμένο με σοβαρότητα, απάντησε..

«Συμβαίνουν κι αυτά. Εννοείς πως ομάδες που τερμάτισαν στην 4η και 5η θέση σάρωσαν τα βραβεία στην απονομή. Αυτό εννοείς σίγουρα και πως εμείς που πήραμε το πρωτάθλημα, αύριο αγωνιζόμαστε στον τελικό (που πρέπει να σημειώσουμε ότι την επόμενη μέρα της απονομής σήκωσε και την κούπα του τελικού). Έτσι όμως έκριναν αυτοί που έκριναν. Εσύ, εγώ και όποιος άλλος που γνωρίζει και εκτιμά τις αξίες ξέρει ποιος είναι ο πραγματικός νικητής. Αλώστε αυτές οι δυσκολίες αυτές οι αδικίες όπως λες είναι που μας πεισιμώνουν, μας χαλυβδώνουν και μας κάνουν να προσπαθούμε να γίνουμε καλύτεροι».



GLADESVILLE RYDE MAGIC F.C 2016 GREEK TOUR

Οι νεαροί της Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ στου Ρέντη..

Η ομάδα κάτω των 16 ετών του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, ήδη βρίσκεται στην Ελλάδα και προπονητεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αγίου Ιωάννη του Ρέντη. Ως γνωστόν οι «Μάγοι» εκπροσωπούν τις

ποδοσφαιρικές ακαδημίες του Ολυμπιακού στην Αυστραλία, με το επίπεδο συνεργασίας να είναι σε πολύ υψηλό επίπεδο. Κυριάκος Τοχούρογλου, Γιώργος Γκανιάτσας, Γιάννης Σιέβας, Χρήστος Τομαράς και αρκετοί ακόμη, κάνουν σπουδαία όσο και επαγγελματική δουλειά στην Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ σε όλα τα τμήματα του συλλόγου, κυρίως στις ομάδες υποδομής. Οι φωτογραφίες που δημοσιεύουμε είναι από τις προπονήσεις των νεαρών του Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, στο αθλητικό κέντρο του Ρέντη, ένα από τα αρτιότερα αθλητικά κέντρα στην Ελλάδα..

